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1. Asagidaki carpma islemlerini yaparak cevaplarmizi sifreyi bularak
kontrol edelim.
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2. Asagidaki carpma islemlerini yaparak cevaplarmizi sifreyi bularak
kontrol edelim.
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1.75'in 8 katinn 265 eksigi
kactir?

2.67nin 9 katinin 568 eksigi
kactir?

3.58'in 4 katinn 365 fazlasl
kactir?

4.89'un S katinin 467 fazlas
kactir?

5. 97 nin 6 katiile 58'in 7

katinin toplami kagtir?

6. 87nin 5 kati ile 69'un 4

katinin toplami kagtir?

7.98'in 7 kati ile 67'nin 8
katinin fark kactir?

8. 78in 9 kati ile 69°un 5
katinin farki kactir?

9.267'nin 3 katinn 468 eksigi
kactir?

10.189un 4 katinin 497 eksigi
kactir?




11, Bir sinifta 1 4 sira vardrr.
Her sirada 2 &grenci oturduguna
gore bu sinifin meveudu kactir?

1 2. Bir kasada ortalama 25 kg

portakal vardr. 13 kasa
portakal alan manav kac kg
portakal almistir?

1'3. Kibra 1 4 yasindadrr.
Dedesinin yasi Kibra'nin yasinin 8
katindan 36 eksik ise ikisinin
yaslarinin toplami kactir’?

1 4. Berna 8 yasindadrr.

Annesinin yasi Berna’nin yasinin 6
katindan 9 eksik, babasinin yasi
Berna'nin yasinin # katindan 12

eksikse dctinin yaslarinin toplami
kactir”?

15. 6 katli bir binada her

katinda 3 daire ve her dairede
8 pencere vardir. Bu binada
toplam kag pencere vardir?

1 6. Okulumuzda 3 tane 3.sinif

subesi, her subede de 1 3 sira
vardir. Her sirada 2 égrenci
olduguna gére okulumuzun

3 sinifinda toplam kac &grenci
vardir?

1 7. Bir kolide 25 paket ve her
pakette 6 cikolata vardr. 6
kolide kac tane cikolata vardir?

1 8. Bir ciftlikte bulunan 36

koyun ile 74 tavugun kac tane
ayagr vardir?

1 9. Bir kimeste bulunan 48

tavsan ile 1 26 tavugun kac
ayagr vardir? o

20. Ceren her giin 36, Melek

ise 29 sayfa kitap okumaktadir.
ki arkadas bir haftada kag
sayfa kitap okur?



